

Тодор Алексиев: Един от проблемите на града ни е увеличилото се движение по пътищата, особено в пиковите часове. Какви са възможностите за разрешаване на този проблем?

Г-жа Ананиева: Предвижда се изграждане на обходен път, както и облекчаване на трафика в посока от ж.к. „Меден рудник“ до другите части на града. Бих могла да събера повече информация от колегите в този ресор и да ви я предоставя в писмен вид.

Алекс Анмахян: На проведения референдум на 17.02.2008г. във връзка с изграждане на петролопровода Бургас- Александруполис 28% от бургаските граждани гласуваха. След референдума и в община Созопол съществуват ли някакви пречки пред хората, искащи да осъществят проекта?

Г-жа Ананиева: Такъв тип допитване се извърши за първи път. Община Бургас проведе една много мащабна рекламна кампания, но активността не беше особено висока, за което аз лично много съжалявам. Ние преди всичко трябва да се научим да бъдем граждани. И референдумът е един от начините да покажем активна гражданска позиция, независимо дали тя е „за“ или „против“ това, за което ни питат. Пречки? Не, в момента не мисля, че има пречки. Ние сме депозирали резултатите такива, каквито са пред Европейската комисия и очакваме нейното становище по отношение изграждането на петролопровода, въпреки че те не биха могли да се намесят директно в нашите държавни дела.

Алекс Анмахян: Има ли заплахата за бизнеса и екологията?

Г-жа Ананиева: Мисля, че съществува такава заплахата. По тази причина направихме референдума- да се чуе гласът на бургаската общественост. Уверяват ни, че са взети всички необходими мерки за обезопасяване на екологични проблеми, свързани с изграждането на нефтопровода. Това, за което ние настояваме е да има категорична гаранция за нашата сигурност. Колегите от общината и представители на медиите посетиха изградено подобно съоръжение, за да видят как функционира и че няма такава заплахата. Въпреки всичко аз мисля, че в по-голямата част от жителите на Бургас остава съмнението, че има опасност. Много съжалявам, че във Варна има яхтено пристанище, а в Бургас ще има нефтено.

Алекс Анмахян: Община Бургас финансово облагодетелства ли се по някакъв начин от този проект?

Г-жа Ананиева: По никакъв начин.

Георги Георгиев : Актуална тема за обществото стана училищната агресия. Бихте ли споделили с нас Вашето мнение по този въпрос.

Г-жа Ананиева: Наистина зачестяват случаите на насилие и агресия, което е много тревожна тенденция. Ние като общество не правим достатъчно да предотвратим това. За мен най-важното нещо е превенцията. Много неща биха могли да се направят. Това, което ще се осъществи през следващата учебна година като една от общинските програми, ще бъде точно по посока на превенцията на агресията. Много ми се иска да чуя и мнението на учениците по тези въпроси. Защото ако ние, възрастните правим нещо, което е насочено към вас, аз бих желала да е нещо, което искате като алтернатива. Тази зала, която днес открихме, е един чудесен начин за снемане на напрежението. Една голяма част от агресията е породена от стреса, в който ние всички живеем. Трябва да се работи и в посока култура на общуването.

Кръстин Димитров: Какви са възможностите за осигуряване на училищен транспорт?

Г-жа Ананиева: МОН предоставя автобуси само на общините, които закриват училища. Те са предназначени за извозване на учениците в обособените средишни училища. Община Бургас е поискала от МОН такива автобуси, въпреки че нямаме закрити училища. Министерството все още не ни е отговорило.

Има ли възможност общината да ни подпомогне финансово в сферата на професионалното обучение?

Г-жа Ананиева: За професионалното обучение са проведени срещи с представители на различни браншови организации. Има нова и модерна техника, която се използва във фирмите, но не се познава от учениците. В този смисъл се къса връзката между обучението и практиката. Предстои среща, в която да огледаме базата заедно с представители на бургаските браншови сдружения. Те обещаха да откликнат на нуждите на учениците и да им предоставят възможност да ползват такава учебна техника по фирмите.

Възможно ли е учениците да ползват степендии от работодатели?

Г-жа Ананиева: Предстои да изградим образователен фон, в който община Бургас ще участва с определена сума. Имате възможност да кандидатствате по общински проекти, които ще помогнат на училищното развитие.

